

新春走基层

岐山一农业示范园西红柿供不应求——

订单排到正月初六



工人将采摘好的西红柿装箱

本报讯 1月25日，在岐山县凤鸣镇水泊村岐稷隆盛现代农业示范园的温室大棚外，工人们将一箱箱西红柿装上面包车。“这12箱硬粉西红柿是县上的一家超市预订的。最近西红柿供不应求，每天采摘数量有限，我们一直在控制订单量。”园区负责人范军利说。

直径10多厘米的硬粉西红柿，入口甜酸适度的黄色圣女果、色彩鲜红的水果西红柿……据了解，目前该示范园里有10个大棚种植西红柿，年前价格持续走高，一公斤硬粉西红柿地头就卖到了9元钱，圣女果也卖到了10元钱。范军利说：“目前，我们接到的订单已经排到了正月初六，最近我们每天都要向市区、县上的各大商超以及蔬菜零售摊贩发送1吨多的西红柿，毛收入就有1万多元。”

(温瑶瑶 李晓菲)

节前慰问送温暖

市领导分头开展走访慰问活动

本报讯 日前，市领导王琦、李瑛等开展走访慰问活动，向我市离退休老干部、驻宝某部官兵、困难群众和基层医护人员等送去慰问金、慰问品，并致以节日的问候和祝福。

市委常委、市纪委书记、市监委主任王琦看望慰问了市级离退休老干部雒来、赵锦明，介绍了近年来全市经济社会发展情况，尤其向他们介绍了我市纪检监察工作情况，希望他们多提意见建议，并对他们关心和支持全市经济社会发展表示感谢。在看望慰问部队官兵时，王琦希望广大驻宝官兵要把宝鸡当成

故乡，坚持军地合力、军民同心，更好地参与和服务地方发展。

副市长李瑛来到眉县汤峪镇汤峪村，看望了困难群众屈伟、困难残疾人张红军，来到首善街道看望了低保户权升堂和脱贫户李云云等。李瑛详细了解了他们的身体状况、家庭生活情况、收入来源和各项扶持政策落实情况，鼓励他们坚定信心、好好生活。在眉县汤峪镇汤峪镇卫生服务中心，李瑛向医护人员表示慰问，叮嘱他们严格落实防控措施，强化责任担当，切实做好服务引导，加强自身防护。 本报记者组

全市建设施工领域安全生产暨城镇燃气安全排查整治工作视频会议要求：

加大排查力度 创造安全环境

本报讯 1月28日，全市建设施工领域安全生产暨城镇燃气安全排查整治工作视频会议召开，会议安排部署安全工作，市委常委、副市长时镇参加会议并讲话。

会议通报了全市建设施工领域安全生产工作情况，相关部门汇报了城镇燃气安全排查整治工作情况，眉县、太白县政府负责人围绕建设施工领域安全生产工作作了交流发言。据悉，去年以来，我市扎实开展建设施工领域安全生产、城镇燃气安全排查整治工作，建设施工领域事故总量、死亡人数与2020年相比

实现了双下降，全年未发生一起燃气安全事故。

时镇要求，全市各级各部门要提高站位，增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感，要强化举措，开展综合性、精准化排查整治，有效防范化解重大安全风险；要切实抓好建设施工领域安全生产和城镇燃气安全排查整治工作，确保全市安全生产形势持续稳定向好，为全市经济社会高质量发展创造良好的安全环境；要加强天然气、煤炭保供工作，做好春节期间应急值守，确保群众安全温暖过冬。 本报记者 魏薇

我市70名医护安全返宝

本报讯 1月28日10时30分，3辆大巴车依次驶入西宝高速眉县服务区，支援西安的宝鸡市中心医院70名医护人员组成的整编医疗队，在当地集中隔离休整后，安全返回宝鸡。副市长李瑛到眉县服务区迎接。

去年12月31日，宝鸡市中心医院紧急成立由70名医护人员组成的整编医疗队奔赴西安，并于当天进驻西安胸科医院接手新冠十一病区48名新冠肺炎确诊患者。该医疗队因地制宜，明晰工作职责、细化工作流程，学习胸科医院的各

项操作系统。同时，医疗队成立了临时党支部、团支部，充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。其间，有30多名队员积极上交入党申请书。

宝鸡市中心医院医疗队接管的新冠患者中年龄最大的78岁，最小的仅11个月，他们主动与患者沟通交流，为患者带去温暖，获得了患者的一致好评；同时，他们严格落实控感要求，实现了医务人员零感染的目标。在胸科医院22天的工作中，医疗队累计收治患者82名，圆满完成了工作任务。

本报记者 邓亚金

凤县创新服务模式——

160个重点项目配上管家

本报讯 连日来，凤县在项目审批、服务保障等方面强力突破，为160个重点项目分批分类配备了项目“管家”，实行“点对点”跟踪服务，助力一季度项目建设开门红。

本月初，凤县举办2022年项目管理“大讲堂”，邀请市发改委项目管理专家，挑选发改、行政审批、生态环境等县级部门业务骨干，为各镇各部门班子成员讲解项目谋划、前期工作等方面的政策知识，切实增强项目、抓项目的能力和水平。1月10日起，启动“项目前期工作攻坚

月”行动，由发改、自然资源、住建等部门联合对今年160个县级重点项目逐项研判，扎实做好审批服务；同时，持续深化行政审批服务重点项目包抓工作机制，为160个重点项目分批分类配备项目管家，确保重点项目审批实现“一站式办结”。

凤县人民政府相关负责人表示，为确保项目建设大干快上，县上对重点项目实行“点对点”跟踪服务，全面做实项目开工准备，为新建项目快速达到开工条件夯实了基础。

本报记者 杨曙斌



干果礼盒受欢迎

本报讯 作为茶余饭后的零食，干果、炒货是市民年货购物清单上的必备食品。1月25日，记者走访市场发现，随着春节消费旺季到来，干果、炒货销售“火力全开”，迎来了节前的销售高峰。

当天，记者在市区经一路看到，多家炒货、干果店生意火爆，货架上摆得满满当当，瓜子、花生、核桃、腰果、开心果、松子以及各式果干果脯，品种丰富，各家摊位前都围满了顾客(见上图)。“过

年总要准备一些干果招待亲友，这里东西种类多，价格也实惠。”刚买完年货的市民王燕说。记者注意到，一些市民挑选好干果后，会让商家包装成礼盒，有人则直接选择店里现成的干果礼盒、礼包。一位市民告诉记者，选这些是用来过年走亲访友送礼的。

多家商户表示，最近生意很好，从早上一开门就开始忙。“最近每天销售额在三四万元，平时根本比不了。”一家干果店的店主吴琴说，很多单位会选择干果作为节日福利，所以他们还有很多团购订单。

本报记者 李小玮 胡红玲

志愿服务暖人心

“师傅，我来帮你拿行李……”1月25日，宝鸡汽车北站，多位穿着红马甲的志愿者不时帮有需要的旅客搬运行李，他们是共青团宝鸡市委组织开展的“青春志愿行，温暖回家路”公益活动的落实者。最近以来，来自全市各行业的300余名青年志愿者在各级团组织的安排下，在全市各火车、汽车客运站开展便民志愿服务，有的帮助旅客搬运行李、有的扶老人上下车……志愿者的热情服务赢得了旅客的夸赞。

本报记者 黎楠摄



北京冬奥会火炬传递2月2日启动

北京冬奥会火炬传递将于2月2日至4日，在北京、延庆、张家口三个赛区进行，约1200名火炬手参与这一活动。

“北京冬奥会火炬传递将于2月2日至4日，在北京、延庆、张家口三个赛区进行，包括11个闭环外的封闭传递区域和1个闭环内的独立传递区域。”北京冬奥组委新闻宣传部副部长吕钦介绍说，其中北京、延庆和张家口赛区分别设立4个、2个和5个传递区域；包括北京奥林匹克森林公园、八达岭长城、世界葡萄博览园和张家口工

业文化主题公园等。整个火炬接力，坚持简约精彩、确保安全的原则，并采取展示与接力相结合、线上与线下相结合的创新形式，使火炬接力体现出简约、自主、更具体验感的特点。

本次北京冬奥会将有来自各行各业的约1200名火炬手，大部分是扎根生产和工作一线、有突出贡献的“不平凡的普通人”。其中，年龄最大的86岁、最小的14岁，生产和工作一线代表占57%。火炬手中，还有来自20多个国家和地区的友人。 (据新华社)



北京冬奥会倒计时

6天